



**Edital nº 08/2024 – Retificação do EDITAL Nº 07/2024  
RESULTADO DOS SUPLENTEs - PROCESSO SELETIVO UERGS PARA PROVIMENTO DAS VAGAS DO  
INGRESSO ACADÊMICO DE 2024**

O reitor da Universidade Estadual do Rio Grande do Sul, resolve retificar o Edital nº 01/2024 – **Processo seletivo UERGS para provimento das vagas do ingresso acadêmico de 2024.**

1. No 1.1 do Edital nº 07/2024, **ONDE SE LÊ:**

1.1. Caso haja desistência de candidatos com matrícula homologada, poderão ocorrer novas convocações nas datas prováveis de **03/04/2023 e 10/04/2023** somente para os candidatos que apresentaram a sua documentação para a pré-matrícula durante o período previsto no Edital Nº 02/2023 – Lista de Espera do SiSU, e tiveram a sua documentação DEFERIDA, porém não foram classificados, em cursos com início em 2024/1 e início em 2024/2.

**LEIA-SE:**

1.1. Caso haja desistência de candidatos com matrícula homologada, poderão ocorrer novas convocações nas datas prováveis de **12/04/2024 e 19/24/2024** somente para os candidatos que apresentaram a sua documentação para a pré-matrícula durante o período previsto no Edital Nº 01/2024 – Processo Seletivo para preenchimento das vagas do Ingresso Acadêmico de 2024, e tiveram a sua documentação DEFERIDA, porém não foram classificados, em cursos com início em 2024/1 e 2024/2

**Porto Alegre, 08 de fevereiro de 2024.**

**Fernando Guaragna Martins**  
Reitor